

## SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / ERSATZTEILE

Comment trouver une pièce de rechange: Choisissez une groupe des composants et ensuite trouvez la pièce demandée:

How to find the correct spare part: Choose a sub-assy as a group and chase the correct part number:

So finden Sie das korrekte Ersatzteil: Bestimmen sie zuerst die Baugruppen und finden Sie anschließend das gewünschte Ersatzteil:

**DD70**  
**50552620**

DEUTSCH	ENGLISH	FRANÇAIS	GROUP GROUPE GRUPPE
BEDIENUNGSANLEITUNG	OPERATION INSTRUCTIONS	MANUEL D'NTRETIEN	
BEDIENUNG + FAHRERINFORMATION DD50 – DD120	SERVICE- AND DRIVER INFORMATION DD50 – DD120	INFORMATION DE COMMANDE ET CONDUCTEUR DD50 – DD120	D220030
SCHMIERPLAN	GREASING PLAN	PLAN DE GRAISSAGE	D2149231
ZUBEHÖR	ACCESSOIRES	ACCESSOIRES	D69872G
MOTORHAUBE	ENGINE COVER	CAPOT MOTEUR	D67808G
TANKKLAPPE	FUELING CLAPET	CLAPET	D69531G
TÜR	DOOR	PORTE	D67675G
KABINE	CABIN	CABINE	D69530G
RÜCKSPIEGEL	REAR VIEW MIRROR	RETROVISEUR	D694081G
RÜCKSPIEGEL	REAR VIEW MIRROR	RETROVISEUR	D69381G
INNENLEUCHE	CABIN LIGHT	LAMPE CABINE	D69915G
BELEUCHTEUNG	LIGHTING	ECLAIRAGE	D68331G
RÜCKLICHTER	REAR LIGHTS	FEUX ARRIERS	D8021241G
RÜCKFAHR-WARNSIGNAL	REVERSE BUZZER	AVERTISSEUR SONOR	D215999
HANDBREMSE	HAND BRAKE	FREIN A MAIN	D69908G
LENKSÄULE KOMPLETT	STEERING COLUMN COMPLETE	COLONNE DE DIRECTION COMPLET	D210548
LENKACHSE	STEERING AXLE	ESSIEU DIRECTION	D69696G
ANHÄNGERKUPPLUNG MECH.	TOWING COUPLER MECH.	CROCHET D'ATTELAGE MECH.	D674502G
ÖLKÜHLUNG	OIL COOLER	RADIATEUR D'HUILE	D67326
MOTORKÜHLUNG	ENGINE COOLING	REFROIDISSEMENT MOTEUR	D348115G
AUSGLEICHSBEHÄLTER	EXPENSION TANK	RESERVOIR D'EXPANSION	D349165G
GASPEDAL	ACCELERATOR PEDAL	ACCELERATEUR	D349178G
HYDRAULIKFILTERANLAGE	HYDRAULIC FILTRATION	FILTRATION HYDRAULIQUE	D208207
SERVOSTAT	ORBITROL	ORBITROL	D68324G
LENKZYLINDER	STEERING CYLINDER	VERIN DE DIRECTION	D201350
SCHEIBENBREMSE	DISC BRAKE	FREIN A DISQUES	D69371G
BLATTFEDERUNG	SUSPENSION	SUSPENSION	D697591G

HYDRAULISCHE ANLAGE	HYDRAULIC SYSTEM	SYSTEM HYDRAULIQUE	D69795G
BREMSANLAGE	BRAKE VALVE	VALVE DE FREIN	D69739G-D
DRUCKLUFTBREMSANLAGE	AIR PRESSURE BRAKE	FREIN A AIR COMPRIMEE	D69919G
LENKSÄULE	STEERING COLUMN	COLONNE DE DIRECTION	D2105291
INSTRUMENTE	INSTRUMENTS	LAMPES & COMMUTATEURS	D70094G
HYDRAULIKPLAN BREMSE	HYDRAULIC PLAN BRAKE	PLAN HYDRAULIQUE FREIN	D214111
BEREIFUNG	TYRES	PNEUMATIQUES	D67482
GETRIEBE	TRANSMISSION	TRANSMISSION	D212 9551
GETRIEBE	TRANSMISSION	TRANSMISSION	D2129551G
GETRIEBEGEHÄUSE	TRANSMISSION HOUSING	CARTER	D212946
VORWÄRTSGANG	FORWARD GEAR	MARCH AVANT	D212947
RÜCKWÄRTSGANG	REVERSE GEAR	MARCHE ARRIERE	D212948
ANTRIEBSWELLE	OUT-PUT SHAFT	ARBRE DE SORTIE	D212949
STEUERVENTIL	DISTRIBUTER	DISTRIBUTEUR	D212956
STEUERVENTIL	DISTRIBUTER	DISTRIBUTEUR	D2129571
RÜCKWÄRTSGANG	REVERSE GEAR	MARCH ARRIERE	D212952
WANDLER + PUMPE	CONVERTER + PUMP	CONVERTISEUR + POMPE	D212953
DICHTSÄTZE	SEAL KITS	JEUX DE JOINTS	D212954
DELTA PROFIL	BUFFER	PARE SHOCS	D213007G
PLANETENACHSE BESTEHEND AUS:	PLANETARY AXLE CONSISTS OF:	ESSIEU PLANETAIRE CONSISTE DE:	D210189
PLANETENACHSE	PLANETARY AXLE	ESSIEU PLANETAIRE	D205977
DIFFERENTIAL	DIFFERENTIAL	DIFFERENTIEL	D205978
DIFF. ANLAUFSSCHEIBE	DIFF. DISC	DIFF. DISQUE	D209294
DIFF. GEHÄUSE	DIFF. HOUSING	CARTER DU DIFF.	D205979
DIFF. GEHÄUSE	DIFF. HOUSING	CARTER DU DIFF.	D205980
DIFF. GEHÄUSE	DIFF. HOUSING	CARTER DU DIFF.	D205981
DIFF. GEHÄUSE	DIFF. HOUSING	CARTER DU DIFF.	D209292
DIFF. GEHÄUSE	DIFF. HOUSING	CARTER DU DIFF.	D209312
ACHSROHR OHNE SPERRE	TUBE	TUBE	D209278
RADNABE	HUB	MOYEU	D209315
PLANETENTRÄGER	PLANETARY CARRIER	SUPPORT PLANETAIRE	D209316
PLANENTRÄGER	PLANETARY CARRIER	SUPPORT PLANETAIRE	D205982
ACHSMITTELSTÜCK	CENTRAL PART	ESSIEU CENTRAL	D209279
ACHSMITTELSTÜCK	CENTRAL PART	ESSIEU CENTRAL	D209350
KEGELRADSATZ	DIFFERENTIAL WHEEL SET	JED DE DIFFERENTIAL	D209360
DIFFERENTIAL RADSATZ	DIFFERENTIAL WHEEL SET	JEU DE DIFFERENTIAL	D209293
LAGERSATZ MITTELSTÜCK	BEARING SET-CENTER PART	JEU DE ROULEMENT-ESSIEU	D209361
KOMPLETTFILTER	FILTER, COMPLET	FILTRE, COMPLETE	D802135G

DIESELMOTOR	DIESEL ENGINE	MOTEUR DIESEL	D70002G
BETRIEBSANLEITUNG MOTOR	OPERATING INSTRUCTIONS ENGINE	MANUEL D'UTILISATION	D348673
DREHZAHLSENSOR	SENSOR SPEED	SENSOR VITESSE	D70026G
ANLASSER	STARTER	DEMARREUR	D70027G
GLÜHKERZE	PLUG GLOWER	BOUGIE DE CHAUFFAGE	D70028G
STECKVERBINDER	PLUG IN CONNECTORS	CONNECTEURS	D70029G
STECKVERBINDER	PLUG IN CONNECTOR	CONNECTEUR	D70030G
SCHWUNGRAD	FLYWHEEL	VOLANT MOTEUR	D70032G
SCHWUNGRAD- GEHÄUSE	HOUSING FLYWHEEL	CARTER DU VOLANT	D70033G
KOPFDICHTUNG	SEALKIT HEAD	JOINTS DE CULASSE	D70034G
ZYLINDERKOPFDECKEL	COVER CYLINDER HEAD	TETE DE LA CULASSE	D70035G
ZYLINDERKOPF	CYLINDER HEAD	CULASSE	D70036G
RELAIS	RELAY	RELAIS	D70037G
TEMPERATURSENSOR	SENSOR	CAPTEUR DE TEMP.	D70038G
TEMPERATURGEBER	TRANSMITTER TEMP.	SENSOR	D70039G
ABGASTURBOLADER	TURBOCHARGER	TURBO	D70040G
VERBINDUNGSLEITUNG	INTERCONNECT CABLE	LIGNE DE CONNEXION	D70041G
SHELLE	CLIP	COLLIER	D70042G
STECKVERBINDER	PLUG IN CONNECTOR	CONNECTEUR	D70043G
ZWISCHENRAD	IDLER GEAR	ROUEDENTEE	D70044G
RÄDERKASTEN	GEARCASE	BOITIER DES ROUES	D70045G
NIVEAUSCHALTER	LEVEL SWITCH	COMMUTATEUR DE NIVEAU	D70046G
NOCKENWELLE	CAMSHAFT	ARBRE A CAMES	D70047G
ÖLDRUCKGEBER	OIL PRESSURE SENSOR	SENSOR PRESSION HUILE	D70048G
ÖLEINFÜLLROHR	TUBE OIL FILLER	TUBE DE REPLISSAGE	D70049G
ÖLFILTERKONSOLE	CONSOLE OIL FILTER	CONSOLE FILTRE A HUILE	D70050G
ÖLKÜHLER	OIL COOLER	RADIATEUR D'HUILE	D70051G
ÖLMESSTAB	DIP STICK	JAUGE	D70052G
ÖLWANNE	OIL SUMP	CUVE D'HUILE	D70053G
PLEUELSTANGE	CONNECTION ROD	BIELLE	D70054G
MOTORLAGERUNG	ENGINE MOUNTING FOOT	SUPPORT MOTEUR	D70055G
MOTORLAGERUNG	ENGINE MOUNTING FOOT	SUPPORT MOTEUR	D70056G
KOMPRESSOR	COMPRESSOR	COMPRESSEUR	D70057G
GENERATOR	GENERATOR	GENERATRICE	D70058G
WASSERPUMPE	WATERPUMP	POMPE A EAU	D70059G
KURBELWELLE	CRANSHAFT	VILEBREQUIN	D70060G
LADELUFTKRÜMMER	CHARGE AIR ELBOW	COLLECTEUR D'AIR SURAL	D70061G
LADELUFTLEITUNG	CHARGER AIR FLOW	CONDUITE D'AIR CHARGEUR	D70062G
LADELUFTLEITUNG	CHARGE AIR PIPE	CONDUITE D'AIR	D70063G
SAUGLÜFTER	SUCTION FAN	VENTILATEUR	D70064G
ADAPTER	ADAPTER	ADAPTATEUR	D70065G

KEILRIPPENSCHLEIBE	V-RIP BELT PULLEY	POULIE DE LA COUROIE	D70066G
KOLBEN	PISTON	PISTON	D70067G
KOMPENSATOR	COMPENSATOR	COMPENSATEUR	D70068G
KRAFTSTOFFFILTER	FUEL FILTER	FILTRE GAZOIL	D70069G
KRAFTSTOFFFÖRDER-PUMPE	FUEL PUMP	POMPETTE DE GAZOIL	D70070G
VORFILTER KRAFTSTOFF	SPIN ON FUEL FILTER	PREFILTRE GAZOIL	D70071G
VERBINDUNGSLEITUNG	INTERCONNECT. CABLE	CABLE DE CONNECTION	D70072G
KABELBAUM	CABLE HARNESS	FAISCEAU CABLES	D70073G
EINSPRITZVENTIL	INJECTOR VALVE	INJECTEUR	D70074G
EINSPRITZPUMPE	INJECTION PUMP	POMPE D'INJECTION	D70075G
DREHZALGEBER	CAPTEUR VITESSE	SENSOR VITESSE	D70077G
DRUCKSENSOR	PRESSURE SENSOR	SENSOR PRESSION	D70078G
HALTER	BRACKET	SUPPORT	D70079G
GEBERANBAU	SENSOR MOUNTING	MONTAGE SENSOR	D70080G
ENTLÜFTUNG	BREATHER	VENTILATION	D70081G
DISPLAY	DISPLAY	AFFICHEUR	D70082G
DICHTUNG	SEAL	JOINT	D70083G
DICHTUNG	SEAL	JOINT	D70084G
DICHTSATZ	SEALKIT	JEU DE JOINTS	D70085G
PARTIKELFILTER	FILTER PARTICULATE	FILTRE PARTICLES	D70086G
AGR KÜHLER	EGR MODULE	RADIATEUR	D70088G
ABLASSVENTIL	DRAIN VALVE	VANNE DE VIDANGE	D70089G
ABGASLEITUNG	EXHAUST PIPE	CONDUITE D'ECHAPPEMENT	D70090G
MONTAGEMATERIAL	ASSEMBLY PARTS	PIECES DE MONTAG	D70091G
PUMPENANTRIEB	PUMP DRIVE	ENTRAINEMENT POMPE	D70092G
HINTERER DECKEL	REAR END COVER	CAPOT ARRIERE	D70093G
ELEKTROPLAN	ELECTRIC SYSTEM	PLAN ELECTRIQUE	D349179
ELEKTROPLAN	ELECTRIC SYSTEM	PLAN ELECTRIQUE	D349180
KABEL UND SICHERUNGEN	CABLE AND FUSES	CABLE ET FUSIBLES	D349170G